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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν στη δράση θα πρέπει να εκτυπώσουν και να αναρτήσουν στην είσοδο της επιχείρησης την αφίσα της δράσης ώστε να μπορούν οι ωφελούμενοι να ενημερώνονται για την συμμετοχή της επιχείρησης στη δράση (Η αφίσα για κάθε Περιφερειακή Ενότητα είναι συνημμένη στο παρόν) 
Οι επιχειρήσεις που θα λαμβάνουν κουπόνια αγορών (voucher), αφού τα “ακυρώσουν” κατά την παραλαβή τους από τους δικαιούχους μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής, θα πρέπει να τα αποστείλουν στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας με συγκεντρωτικές καταστάσεις, μαζί με τα ακόλουθα στοιχεία για κάθε ωφελούμενο:
i. Απόδειξη ταμειακής μηχανής με υπογραφή του γονέα/κηδεμόνα (πρωτότυπη)
Οι ταμειακές αποδείξεις θα πρέπει να είναι πρωτότυπες, σφραγισμένες από την επιχείρηση και να φέρου υπογραφή του γονέα/κηδεμόνα. Επίσης, πρέπει να είναι ίσες ή να υπερκαλύπτουν το ποσό των εξήντα ευρώ (60€) ανά κουπόνι. Το ποσό που θα υπερβαίνει τα εξήντα ευρώ (60€) θα πρέπει να πληρώνεται από τον δικαιούχο.
ii. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομική Ταυτότητας του γονέα/κηδεμόνα 
iii. Voucher
Η αποστολή των δικαιολογητικών θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί μέχρι 16.10.2017.
Η εκτύπωση των καταστάσεων των voucher και της αίτησης προς το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας θα βγαίνει με τη χρήση της ηλεκτρονικής εφαρμογής. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η “ακύρωση” των voucher θα πρέπει να γίνεται άμεσα ώστε να μην υπάρχει δυνατότητα επαναχρησιμοποίησης τους. Οι επιχειρήσεις θα πληρωθούν μόνο τα voucher που θα έχουν “ακυρωθεί” από αυτές.
Η είσοδος στην εφαρμογή θα γίνεται μέσω της ιστοσελίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (www.pste.gov.gr). Στο κάτω άκρο της αρχικής σελίδα θα βρείτε “banner” της δράσης “αρχή...ΖΩ” που θα σας οδηγεί σε μια σελίδα με τα στοιχεία της δράσης και σε ένα “link” για την είσοδο στην εφαρμογή. Η είσοδος στην εφαρμογή θα γίνεται με τη χρήση του μοναδικού κωδικού που σας αποστέλλουμε με το παρόν email.
Συνημμένες θα βρείτε αναλυτικές οδηγίες για τη χρήση της εφαρμογής. 
Πληροφορίες θα μπορείτε να λαμβάνεται στα τηλέφωνα που αναγράφονται στην πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων.   
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